
НАСТРОЙКА ОБОРУДОВАНИЯ перед началом вступительных испытаний 

Обратите внимание! 

Выполнять задания вступительного испытания можно только на компьютере или 

ноутбуке (не допускается выполнений заданий с помощью планшета или телефона). 

 

Требования к ПК И ПО абитуриента  

 

Параметр Минимальные требования 

Веб-браузер Google Chrome 72, Opera 59, Firefox 66, Edge 79, 
Safari12.x, Яндекс.Браузер 19.3 

Операционная система Windows 7+, macOS 10.12 “Sierra”, Linux 

Мобильная версия 

(для телефона, который 
используется только в 
качестве второй камеры) 

Android 4.4+, Chrome 72+, iOS 13+ Safari 

Веб-камера 640x480, 15 кадров/с 

Микрофон любой 

Сеть (интернет) 256 Кбит/c 

 

До начала вступительных испытаний необходимо проверить совместимость 

оборудования с системой прокторинга на странице: 

https://hse.proctoring.online/api/check?id=2camcheck 

Дополнительно необходимо проверить веб-камеру, микрофон и сеть тут: 

 Тест веб-камеры 

 Проверить микрофон онлайн, тест работы микрофона 

 Проверить скорость интернета 
Настройка оборудования 

Важно! Не позднее чем за 24 часа до начала испытания абитуриент обязан провести 

настройку оборудования. В случае возникновения проблем необходимо обращаться 

на почту helpexam@hse.ru.  

 

Перед началом прохождения комплексного тестирования необходимо настроить 

оборудование для участия в дистанционном вступительном испытании 

I. Этапы настройки браузера на компьютере или ноутбуке (для выполнения 

заданий) 

https://hse.proctoring.online/api/check?id=2camcheck
https://ru.webcamtests.com/
https://ru.webcamtests.com/
https://webcammictest.com/ru/check-mic.html
https://webcammictest.com/ru/check-mic.html
https://yandex.ru/internet/
mailto:helpexam@hse.ru


1. Установите (при необходимости обновите) и запустите рекомендованный для 

участия во вступительных испытаниях браузер (например, Google Chrome). 

2. Отключите все дополнения (расширения) в браузере: 

1) Выберите пункт меню в верхнем правом углу окна браузера, нажав на три точки: 

 

2) Выберите «Дополнительные инструменты» 

3) Нажмите на «Расширения»  

 

4) В появившемся окне расширений отключите все расширения, которые там 

присутствуют. 

 

3. Отключите модуль проверки правописания: 

1) Выберите пункт меню в верхнем правом углу, нажав на три точки: 



 

2) Выберите «Настройки»: 

 

3) Выберите слева вкладку «Языки» и отключите надстройку «Проверка правописания» 

 

4. Разрешить использование сторонних файлов cookie 

В меню «Настройки» перейдите в раздел «Конфиденциальность и безопасность» - 

раздел «Сторонние файлы cookie» - нажмите «Разрешить использование сторонних 

файлов cookie» 



 

 

 

II. Настройка браузера на мобильном устройстве (телефон/планшет) для 

использования в качестве второй камеры 

 Для корректного подключения мобильной камеры через QR-код на экране заранее 

установите на своем мобильном устройстве один из браузеров: Google Chrome/ 

Safari/ Яндекс.Браузер. 



 Во время подключения мобильной камеры через QR-код НЕ открывайте ссылку 

встроенным браузером телефона, используйте рекомендуемые браузеры Google 

Chrome/ Safari/ Яндекс.Браузер. 

 Ваше мобильное устройство должно быть заряжено на 100% или подключено к 

зарядному устройству на протяжении всего времени. 

 

ВАЖНО! Если заряд ноутбука или мобильного устройства опустится ниже 60%, 

необходимо подключить его к зарядному устройству - держите источники питания 

поблизости от рабочего стола! 

 


